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1. Godkjenning av innkalling
Innkalling godkjent.

2. Godkjenning av dagsorden
Dagsorden godkjent.

3. Valg av ordstyrer og referent
Etter forslag fra styret ble Magne Kvæven valgt til ordstyrer
og Svein-Erik Hansen ble valgt referent.

4. Godkjenning av styrets årsmelding for 2016
Årsmøtet ble gitt tid til å les årsmeldingen. Leder, Ragnar Kværness, orienterte kort om styrets aktiviteter. Årsmeldingen ble godkjent.

5. Godkjenning av regnskap og budsjett
Kasserer, Annvor Lobekk, orientert kort om regnskapet og påpekte at det årlige seminaret er styrets viktigste oppgave og den aktivitet mange av utgiftene er knyttet til. Regnskapet viser et mindre underskudd som dekkes av oppsparte midler. Hun påpekte i tillegg at tilskuddet fra Fondet bidrar til at kursavgiften kan reduseres for FPP’s medlemmer. 
Revisor Arne Bell Trædal gjennomgikk sin revisorberetning, og konkluderte med at alle utgifter og inntekter var dokumentert med bilag, og at regnskapet var ført i samsvar med god regnskapsskikk.
Årsmøtet godkjente regnskapet og styret ble gitt ansvarsfrihet.
Årsmøtet påpekte at budsjettet innebar et større underskudd enn i 2016, og at dette skyldes økte utgifter knyttet til planlegging og gjennomføring av seminaret. Styret ble anmodet om å søke Fondet om tilskudd på kr.160 000 for kommende år ut fra at seminaret er en viktig mulighet for faglig oppdatering for FPP’s medlemmer.
Med denne kommentar ble budsjettet godkjent.

6. Prioriterte oppgaver for styret i 2016
Leder Ragnar Kværnes orienterte om styrets prioriteringer i 2016 og forslag til prioriteringer for kommende år. Årsmøtet ønsket at hjemmesiden til FPP skulle gjøres lettere tilgjengelig og være mer oppdatert. I tillegg ble det foreslått aktiviteter som kan styrke medlemsantallet og antall deltakere på kurset, herunder fremme mulighetene for lokalavdelinger og styrke samarbeidet med samarbeidsutvalgene i hver helseregion.




7. Valg
Etter forslag fra valgkomiteen ble følgende enstemmig valgt
Styret: Annvor Lobekk
           Ragnar Kværness
           Snorre R. Sæbø
Kenneth Fosse Jørgensen ble valgt inn i styret i 2015, og har 1 år igjen av sin styreperiode. Styret ble gitt fullmakt til å supplere seg selv med 1-2 styremedlemmer.
Valgkomiteen: Svein-Erik Hansen, Casper Meyer Nilsen
Revisor: Arne Bell Trædal

8. Lokalisering av og tema for seminar 2017
Årsmøtet støtter styrets forslag om å videreføre siste års tema med fokus på terapeutrollen. Det ble blant annet foreslått at overordnet tema kunne omhandle brudd i terapi, eventuelt at dette var knyttet til spesifikke kliniske utfordringer som spiseproblem eller terapeutiske arbeidsmodeller som f.eks. metakognitiv behandling.

9. Eventuelt
Under eventuelt ble det tatt opp forslag om endring av kontingent. Årsmøtet besluttet at den ikke skal endres i 2017.
          

