Årsmøte Buskerud NPF - 08.02.2018

Til stede: Kristin Kilvær, Aleksandra Markovic, Even Rognan,Natalia GItz, Aksel Lindstad, Kristoffer Withacker, Envor, Joan 

Møteleder: Aksel Lindstad
Referent: Aleksandra Markovic

1. Sakslista godkjennes. 
2. Gjennomgang av årsmelding 2017
Aksel går gjennom aktivitet og arrangementer i 2017. Det har vært noe utfordrende å få medlemmer til å møte opp. Vi har brukt mail og sosiale medier, og samlet mellom 15 og 40 medlemmer til aktivitetene. Vi har gitt støtte til medlemmer i kommunen. Og gitt støtte til kollegastøtte Åse Prøitz. 
3. Gjennomgang av regnskap og økonomi. 
Målet var å bruke mest mulig på faglige og sosiale aktiviteter. Det har vi nådd. Lederkonferanse og fagforeningsarbeid. Vi har vært på lederkonferansen og hatt to innlegg om PPT og Spesialisthelsetjenesten. 
Geir Nyvoll har vært revisor og godkjent regnskapet. Styret får støtte basert på antall medlemmer, standardstøtte og støtte vi kan søke om. Vi brukte 50 000 på medlemsmøter. Støtte til tilitsvalgte og kollegastøtte er 15000. 
Et medlem kommer med innspill til å finne et godt formål å støtte og sette av penger til det i årets budsjett. For eksempel selvhjelp for flyktninger og innvandrere eller noe opp imot satsningsområdet for å bekjempe barnefattigdom. Styret vil behandle det på neste styremøte, gå gjennom forslaget og drøfter hva vi skal bruke pengene våre på.
4. Gjennomgang innspill av planer 2018
Styret har i år søkt om 115000 og fått 80 000. Vi har bestemt å ha fagdag: « Hvordan utnytte PPT psykologens gullposisjon». Her vil vi invitere alle pp-psykologer og alle psykologer i førstelinje i Buskerud. I tillegg har vi tenkt å arrangere to fagkvelder, med mat og drikke, for å dra medlemmer. VI har landet dato for ny elvecurise, 23. august. Vi fortsetter med støtte til kollegastøtte og tillitsvalgte og kommunepsykologer i Buskerud. Avsetter også penger til styremøter. Engasjementet til styret er sosiale og faglige aktiviteter for å dra medlemmer. 
5. Gjennomgang og vedtak av budsjett 2018.
Innspill av et medlem å sette av midler til veldedig organisasjon. Innspill om hvordan gi, det er mange måter å gi på. Gjennomføre en fagdag med fokus på medlemsmasse som arbeider frivillig. Vi tilstreber å få til en fagdag som har noe med frivilligarbeid å gjøre. Innspillet skal drøftes neste styremøte. 
Budsjettet vedtas.

6. Valg av styremedlemmer 
På gjenvalg er styremedlemmer Kristin Kilvær og Aleksandra Markovic. Aksel Lindstad velges som leder. Natalia velges som kasserer. Geir Nyvoll går av etter mange år som revisor. Vi velger Therese Brask Rustad psykologspesialist fra Drammen DPS, som overtar revisorvervet.
Valg av eksterne medlemmer til valgkomiteen. Denme personen skal forsøke å rekruttere folk til styret. Vi velger Kristoffer Whitacker.

7. Gjennomgang av psykologforeningens arbeid for psykologer i spesialisthelsetjenesten.

Vi drøfter potensielle vridningseffekter av innsatsstyrt finansiering (ISF), og blir enige om å holde dialog med fagsjef om dette.
	
8. Eventuelt
[bookmark: _GoBack]Kristoffer forteller om YPU - Yngre Psykologers Utvalg. Dette er en interesseorganisasjon for ikke spesialister. 6 kronikker er planlagt i år. Det har blitt skrevet en om veiledning med spesialister. Hvorfor er det slik at man ikke kan ha mer enn 50% veiledning på nett. Ønsker en faglig begrunnelse for det. Særlig vanskelig for psykologer i distriktene. Ønske om å ta opp problemstillinger for andre psykologer i kommunen. Og også noe om nyansatte psykologer og lønn i helseforetakene. Det er nedgang i forhandlet lønn ved ansettelse. Sende info til nye medlemmer med forhandlingsinformasjon.
